

# 长 艺 党 建

2024 年第 19 期（242 期）

长江艺术工程职业学院党群办公室

2024 年 5 月 29 日

## 百花齐放春满园

### ——集团 2024 我说长艺/民艺比赛圆满结束

为促进全体教职员工全方位深入了解学校、宣传学校，讲好学校故事，推进全体教职员工进一步知学校、爱学校、兴学校，加大学校品牌传播力度，提升两院的知名度和美誉度，助力两院招生工作。湖北十八匠教育集团举办“2024 年我说长艺/民艺”PPT 制作及短视频制作竞赛活动。

5 月 22 日，两院分别进行了初赛评比，从众多已提交的 PPT、短视频作品中各评选出 PPT、短视频作品 18 个，共 36 个作品进入决赛。



5 月 26 日上午，在学校行政楼 5 楼会议室，由校外专家顾问组成的

评委会对入围决赛的 18 个短视频作品进行了评比。



5月26日下午，在公共实训基地举办“2024年我说长艺/民艺”比赛决赛活动，集团董事长许小兰、副董事长庄万鹤、集团专家顾问评委会、集团两院领导及教职工共计300余人参加了本次活动。



在决赛现场，18名参赛选手依次登台进行PPT展示和演讲，紧扣“我说长艺/民艺”主题，讲述两院艰苦创业和改革发展历程中的生动实践、鲜活经验、成功案例，充分展示了两院突出成果和良好的精神面貌。



在选手演讲环节结束后，评委团进行综合点评，指出此次活动不仅需

要展示长艺/民艺的成长历程，提升对外宣讲的能力。而且要注重听众需求、信息的有效提炼和呈现、关注学生的成长和未来愿景，以及发挥创新式思维和团队协作的作用。长艺/民艺都有自己独特的故事和特色，在宣传和推广的过程中，应当深入挖掘并展现这些特色和优势，让更多的人了解并认可长艺/民艺。

经过评委团专家严谨认真的现场打分评比，最终评选出各项比赛的金奖、银奖、铜奖、优胜奖获奖名单。

奖项 \ 类别	短视频	PPT
金奖	权丽炜、王翔	张准阳
银奖	陈晖戎、李鹏	韩思琦、邓卓尔
铜奖	沈玉婵、刘天宇、晏彦海	周景玲、杨如月、涂云
优胜奖	董苗慧、江文龙、曲鹏宇、徐梦兰、周江明、余金娥、汪德邻、姜学丽、刘祖倩、杨胡玲、潘淼、肖文杰	向彩萍、赵茜、刘圣典、刘祖倩、欧阳胡罡、余熙玲、龚魏莉、邹思美、晏彦海、王静阁、欧阳彭成、张盼盼

颁奖环节，民艺学校校长曹绪东、集团董事朱艳敏、长艺职院院长金仁炎、集团副董事长庄万鹤、董事长许小兰分别为获得优胜奖、铜奖、银奖、金奖选手颁奖。





活动最后, 董事长许小兰作总结发言, 她对活动的成功举办表示肯定, 感谢两院领导和教职员工对本次活动的高度重视和积极参与, 对获得荣誉的参赛者表示祝贺。

她强调, 这不仅仅是一场演讲比赛, 更是一次思想的碰撞、一次智慧的交流。每一位参赛者都在用自己的方式, 诠释对长艺/民艺的理解与热爱。大家各自展现了自己的创意与想法, 这为招生宣传提供了很好的参照力和标准。

她希望大家能够深入理解今天这场活动的目的及意义, 认真思考该如何改进和提升学校的宣传工作。要进一步围绕招生工作, 聚焦招生宣传,

通过 PPT 及短视频的形式，全方位、多角度展示学校实力、办学特点、教师风采、学科优势等广泛有效的吸引优质生源。要让每一个看过我们宣传资料的人，都能被长艺职院的魅力所吸引，都能对长艺/民艺产生浓厚的兴趣，让更多的人了解、认可、选择长艺/民艺。



学校品牌既是一张形象名片，也是我们吸引生源、提升社会认可度的重要抓手。本次活动集中展现了学校的风采和特色，也为学校的未来发展注入了新的活力和动力。每一位长艺/民艺人的努力都是宝贵的，无论你是教师、学生、还是工作人员，你的每一份付出，都将为长艺/民艺的发展添砖加瓦。